

Medicinski fakultet u Rijeci, raspisuje

## NATJEČAJ

za radno mjesto II. vrste – viši laborant / viši tehničar (timaritelj) u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, 1 izvršitelj, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme od 24 mjeseca. Zaduženja novozaposlenog djelatnika bit će vezana uz projekt s ciljem razvoja novog antivirusnog proizvoda. Viši laborant će raditi s humanim staničnim kulturama i humanim rinovirusima (neopasni za ljude) u BSL 2 laboratoriju te, prema potrebi, i u drugim aktivnostima u Centru za proteomiku. Nudimo izvrsno radno okruženje u kojem se mogu naučiti brojne laboratorijske metode i tehnike koje nude kompetitivnu prednost na tržištu rada, posebno sada kada je rad na istraživanju i dijagnostici virusa od visokog značaja.

### UVJETI:

- razina 6. laboratorijskog, veterinarskog ili sanitarnog usmjerenja,
- poznavanje engleskog jezika,
- poznavanje rada na računalu,
- probni rad 3 mjeseca.

Prednost imaju pristupnici s radnim iskustvom i iskustvom u radu sa staničnim kulturama ili poznavanjem tehnika sterilnog rada i ELISA metode.

Uz prijavu na natječaj prilaže se životopis i dokazi o ispunjavanju uvjeta. Provesti će se razgovor sa kandidatima.

Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe oba spola (čl. 13. st. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN 116/03).

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu da se svi njegovi osobni podaci sadržani u natječajnoj dokumentaciji prikupljaju i obrađuju u svrhu provedbe natječaja u skladu s popisima koji uređuju zaštitu osnovnih podataka.

Link na stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja: <https://branitelji.gov.hr/15-kako-se-ostvaruje-pravo-prednosti-pri-zaposljavanju-prema-zakonu-o-hrvatskim-braniteljima-iz-domovinskog-rata-i-clanovima-njihovih-obitelji/2166>.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od objave natječaja. Prijave se podnose u Službu za pravne, kadrovske i opće poslove Medicinskog fakulteta u Rijeci, ulica Braće Branchetta 20, Rijeka s naznakom „Centar za proteomiku – natječaj za radno mjesto II. vrste – viši laborant / viši tehničar (timaritelj)“.

Nepravovremene, nepotpune i prijave poslane elektroničkom poštom neće se razmatrati.

MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI